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Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER I TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE E I

 SISTEMI INFORMATIVI E STATISTICI


	ACCORDO INTEGRATIVO DECENTRATO – UTILIZZO FONDI DI  SEDE  F.U.A. 2009  ASSEGNATI AL

DIPARTIMENTO PER I TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE E I SISTEMI INFORMATIVI E STATISTICI

Il giorno 22  novembre 2010  presso la sede di via Caraci ha avuto luogo l’incontro tra la delegazione di parte pubblica e la delegazione di parte sindacale composta dalle rappresentanze delle organizzazioni territoriali e dalle RSU dell’ex “Dipartimento per i trasporti terrestri e i servizi  informativi” e dell’ex “Dipartimento per i trasporti aereo, marittimo, intermodale e per gli affari generali e il personale “al termine del quale è stato sottoscritto il seguente accordo. 

Considerato che con l’Accordo sul Fondo Unico di Amministrazione 2009/2010, sottoscritto il 9 novembre 2010, si è stabilito di destinare una quota del Fondo per la corresponsione di indennità per l’incentivazione della produttività da assegnare agli uffici sede di contrattazione di secondo livello;

Considerato  che l’importo a disposizione della sede di contrattazione di secondo livello “Dipartimento per i trasporti, la navigazione ed i sistemi informativi e statistici”, determinato, come  previsto all’art. 5 lett. c) del predetto accordo, in base alle presenze effettive del personale in servizio al 1° gennaio 2009 presso le strutture di competenza, ammonta ad  €  999.911,56 ;

Preso atto che nell’Accordo si stabilisce che la quota assegnata a ciascun ufficio deve essere utilizzata prioritariamente per remunerare il personale adibito a turni e quello collocato in reperibilità e che le risorse residue devono essere destinate a remunerare il personale impiegato in progetti di interesse locali finalizzati all’incremento di produttività

Le parti convengono :

a)  di destinare la somma complessiva di €       , comprensiva degli oneri riflessi a carico dell’Amministrazione, per le turnazioni e le reperibilità  effettuate nell’anno 2009 dal personale a seguito di appositi ordini di servizio dei dirigenti responsabili. L’indennità dovuta verrà corrisposta secondo gli importi stabiliti dall’art.14 del CCNI dell’11.052001 dell’ex Ministero dei lavori pubblici; 

b) di destinare la restante quota  per remunerare i progetti di produttività di interesse locale,  individuati e realizzati presso gli uffici del Dipartimento nell’anno 2009.

L’importo  verrà ripartito tra il personale che ha partecipato ai progetti in base all’effettiva prestazione resa da calcolare in base alle presenze nel periodo di realizzazione del progetto.  
Riguardo alle presenze dei dipendenti da considerarsi utili ai fini della distribuzione dei fondi dal 1° gennaio 2009  si applicano le disposizioni della Legge 133/2008 tenendo presente, peraltro, che dal 1° luglio 2009 il comma 5 dell’art.71 di detta legge, relativo alle assenze dal  servizio a titolo diverso dalla malattia, è stato abrogato (Legge 102/2009).

c) che eventuali ulteriori risorse destinate alla contrattazione di sede verranno utilizzate secondo i criteri stabiliti dal presente accordo.

     DELEGAZIONE  DI  PARTE PUBBLICA
                DELEGAZIONE  DI  PARTE  SINDACALE

  Capo Dipartimento  per i trasporti, la navigazione     
          OO.SS.Territoriali:
       e i sistemi informativi e statistici
        -------------------------------------


    















    
 R.S.U.   

	


